

# Češi začali míchat zubní pastu s octem. Jednou to zkusíte a už nikdy nepřestanete

---

 [aazdravi.cz/cesi-zacali-michat-zubni-pastu-s-octem-jednou-to-zkusite-a-uz-nikdy-neprestanete](https://aazdravi.cz/cesi-zacali-michat-zubni-pastu-s-octem-jednou-to-zkusite-a-uz-nikdy-neprestanete)

Kateřina Apostolidisová

26. 10. 2023

K řadě netypických čistidel, které vám pomohou nahradit chemické koktejly z obchodů, se řadí i zubní pasta. Nejlépe v kombinaci s octem, ale často pomůže i samotná. Obě tyto složky určitě v žádné domácnosti nechybí.

Opět tedy můžete uklízet nejen **levněji, ale i s ohledem na životní prostředí.**

## Vyrobte si zázračný elixír

---

**Smíchejte 150 ml octa, 5 cm zubní pasty a 2 polévkové lžíce soli.**

Všechno pořádně rozmíchejte, naplňte do lahvičky s rozprašovačem a protřepejte. Získáte tak unikátní čistidlo, které si poradí se zašlým špinavým dřezem, připálenými hrnci i vodním kamenem na bateriích.

Vyčistí záchod i umyvadlo, zničí bakterie a vše provoní.

**Ocet s pastou na zuby vyčistí i žehličku.** Tedy připečeniny na její žehlicí ploše. Trochu zubní pasty smíchejte s octem na hustější kaši a směsí skvrny potřete. Nechte krátce působit a poté špínu setřete.

## Zubní pasta vyčistí zdi i šperky

---

Zubní pasta odstraní beze zbytku čmárance nebo **popisky od permanentních fixů.** Postačí k tomu její množství o velikosti hrášku a hadřík z mikrovlákna. Krouživými pohyby potom již nepotřebný nebo neaktuální popisek odstraníte.

Máte-li **počmárané stěny pastelkami**, jako připomínku na kreativitu vašich dětí, i tady vám pomůže zubní pasta. Měkkým hadříkem nebo houbičkou s trochou bílé negelové pasty je jemně otírejte, až do úplného vymizení.

**Matné šperky nebo přibory** vyčistíte pomocí zubní pasty a kartáčku na zuby.



*Foto: Shutterstock*

### **Na špinavé tenisky vezměte zubní pastu**

---

Pokud je špinavá guma na vašich teniskách, i tady vám pomůže zubní pasta. Trochu jí naneste na starý zubní kartáček a pusťte se do drhnutí. Její zbytky potom odstraňte vlhkým hadříkem a máte hotovo.

Pasta na zuby vyleští i oděrky nebo **skvrny na vašich kožených i koženkových botách, kabelkách nebo sedacích soupravách.**

Vetřete trochu pasty houbičkou do postiženého místa a ona je okamžitě oživí a rozjasní.

### **Odstraní skvrny ze dřeva**

---

Pomůže vám odstranit skvrny od vody na vašem dřevěném nábytku. Zapomněli jste dát pod sklenici podtácek a zůstalo po ní památečné kolečko? Trochou negelové pasty skvrnu zahladíte a poté ještě přejedte leštěnkou na nábytek. Uvidíte, že po takové kúře po ní nezůstane ani památka.



Watch Video At: [https://youtu.be/BmEYH\\_B5HWk](https://youtu.be/BmEYH_B5HWk)

youtube

*Foto: Shutterstock*